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Fundo Previdenciário do Município de Limoeiro-PE

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL

Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco (03/09/2025), às nove

horas (09h00), nas dependências da sede do LimoeiroPrev, realizou-se a 3ª Reunião
Ordinária do Conselho Fiscal do Fundo Previdenciário do Município de Limoeiro -

LimoeiroPrev. Estiveram presentes: Sra. Cláudia Mendonça de Arruda - Gerente

Administrativo-Financeiro; e os membros do Conselho Fiscal desta Entidade, sendo

eles: Sra. Lindalva Rufino da Silva - Presidente do Conselho Fiscal; Sr. Marco

Antônio da Costa Barbosa e Sra. Rosângela Costa de Souza. Os demais membros da

direção do LimoeiroPrev se encontravam em compromissos fora da sede do Órgão. A
Presidente do Conselho Fiscal iniciou a reunião cumprimentando os presentes e os demais

Conselheiros, dando sequência à leitura da Ata da reunião anterior, a qual foi aprovada e

assinada por todos os presentes. Após as formalidades, a Presidente passou à leitura do

Relatório de Governança Corporativa 2024, no qual o documento apresenta de forma
detalhada as atividades realizadas pelo LimoeiroPrev, no exercício de 2024. O documento

mostra de forma detalhada como estão as finanças do Fundo; as perspectivas de

aposentadorias e pensões, fundamentadas no Estudo Atuarial; como está sendo utilizado o

dinheiro da Taxa de Administração; as atividades dos Conselhos durante todo o ano; os

valores gastos com Folha de Pagamento e a Composição da Estrutura do LimoeiroPrev. O

referido relatório foi aprovado por unanimidade pelo Conselho Deliberativo na reunião

realizada em 26/08/2025 e será apresentado na Audiência Pública marcada para o dia

15/09/2024, às 09h. Foram discutidos os pontos do relatório, com ênfase na importância

das informações apresentadas. Em tempo, registra-se a presença do Diretor-Presidente do

LimoeiroPrev, Sr. Lauro Bandeira Teobaldo, que, após compromisso externo, integrou-

se à reunião. Ele fez uso da palavra para comentar sobre a expectativa para a audiência

pública, ressaltando o detalhamento e a eficiência do relatório, destacando que os dados

financeiros e administrativos estão bem estruturados, de fácil compreensão para todos. Não

havendo mais assuntos a serem tratados, a Presidente do Conselho Fiscal, Sr.ª Lindalva,

deu por encerrada a reunião Eu, Rosângela Costa de Souza, lavrei a presente ata que será

assinada por mim e pelos demais presentes.
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